

## 溝通更容易、更快、價格實惠的汽車保險

2024 年 11 月 25 日 [媒體詢問](#)

阿爾伯塔省政府推出了一個網站 [care-first.alberta.ca](https://care-first.alberta.ca)，介紹本省經過改進的、更快、更便宜的汽車保險計劃。

未來兩年，阿爾伯塔省的汽車保險體系將會發生重大變化。為確保阿爾伯塔省人了解轉為「護理優先」系統所需的信息，阿爾伯塔省政府推出了一個網站來解釋此類變化和利益。

該網站重點解釋新的汽車保險系統將如何提供更好的醫療和更快的收入支持福利。根據以護理為中心的系統，這些福利將持續在事故中受傷的阿爾伯塔省人的整個康復期。此外，根據新系統，阿爾伯塔省每年將節省高達400加幣的費用。

“實施新的護理優先系統時，我們確保阿爾伯塔人能夠節省汽車保險費用，我們希望為他們提供所需的信息，讓他們了解福利如何增加和更快地被提供。”

*內特·霍納，財政委員會主席兼財政廳長*

「脊椎按摩師是幫助事故受害者獲得最佳護理並恢復生活品質的重要組成部分。阿爾伯塔省政府對汽車保險的改革幫助我們為有需要的人提供更好、更快的脊椎矯正護理。」

*傑奎琳·博伊德醫生，阿爾伯塔脊椎按摩療法協會主席*

實施這些變更的立法將於 2025 年春季出台。如獲通過，產業夥伴將在未來兩年內實施這些變化，包括制定 340 萬份新的汽車保險保單。

### 速覽

- 阿爾伯塔省政府將在加拿大實施第一個由民間提供的「護理優先」模式。
- Care-First 汽車保險系統將於 2027 年 1 月投入使用。

### 相關資訊

- [護理優先網站](#)
- [汽車保險改革](#)
- [阿爾伯塔省報告中的汽車保險變化](#)



# 新聞發布

媒體諮詢

[賈斯汀·布拉廷加](#)

587-357-2956

財政委員會和財政廳新聞秘書